

浙江法制报

3版

替金融巨骗
代办假护照吞下巨款

5版

遇难维和警察钟荐勤
只在视频中见过女儿



8版

43桌喜酒挂账
无人愿埋单

杭州东站搬迁前民警最后的念头是

让18年平安史顺利走完倒计时



2008年,该所已连续三年被公安部评为一级公安派出所。

铁道线上,记者遇到了54岁的线路民警刘健,他正带着保安在徒步巡逻,动车组从他们身边飞驰而过。

站台上,副所长应秋潮正气喘吁吁地帮一名旅客拎着大包从地道口走上来,一直把她送出车站。尽管整个派出所的民警已经从四十多名锐减到十几名,但民警们仍一如既往地帮助每一位需要帮助的旅客。

所长祝增顺告诉记者,搬迁后的杭州东站派出所共留守了10位民警。“我们将不遗余力,继续做好各项工作,做好东站扩建施工期间的各项安全保卫工作。”

■本报记者 王志浩
实习生 陆玟文/摄
通讯员 高再新

明天,已经运行了18年的杭州火车东站将封闭施工。昨日,记者来到了杭州铁路公安处火车东站派出所。

“20号起车站就要搬迁了,大家以后坐车不要再到东

站来啦!”在候车室里,曾任火车东站派出所副所长、现任杭州铁路公安处刑侦支队副支队长的华志良带着女警小陈,正在做票源调查。“春运快到了,一系列工作要跟上了,一系列工作要跟上了!”

这个和杭州火车东站一起建立起来的派出所,曾先后被铁道部中华全国铁路总工会授予“火车头奖杯”和“工人先锋号”;被上海公安局授予“全局十大品牌奖”;2006年至

打造国内一流区域无线门户网站 “掌上浙江”无线网站昨开通

本报讯 昨天下午,我省互联网大家庭又新添重要一员:由浙江在线新闻网站打造的无线门户网站“掌上浙江”正式开通。今后,用户只要在手机浏览器上输入网址www.mnizj.com,就可以随时随地阅读新闻、了解资讯、参与互动。省委常委、

宣传部长黄坤明专门发来贺信,省委宣传部、省委外宣办、浙江日报报业集团部分领导出席了开通仪式。

随着无线通信技术的飞速发展和用户体验的不断加深,手机逐渐成为我国网民上网的重要终端。最新数据显示,截至2009年12月底,我国手机

网民数量已达2.33亿人。在这样的背景下,作为我省唯一的省级重点新闻网站和最大的门户网站,浙江在线及时提出建设浙江省的无线门户网站。这一设想得到了省委宣传部、外宣办和浙江日报报业集团的大力支持。目前,“掌上浙江”无线网站已完成一期建设并顺利开通,主要突出新闻资讯、浙报集团电子报阅读及民生互动咨询等,并将在未来6个月内开通手机阅读、手机视频、游戏、衣食住行、分类信息等各种丰富多彩的生活娱乐服务。力争在短期内打造成国内一流的区域无线门户网站。

问她借钱、和她睡觉的男人居然是“小叔子” 富阳一男子冒充孪生哥哥骗财骗色

本报讯 大兵和小兵是一对孪生兄弟,两人不仅容貌相像,连说话的声音也非常相似。于是,小兵冒充哥哥大兵,对大兵的一夜情女友骗财骗色。1月14日,小兵犯诈骗罪被判处其有期徒刑10个月。

去年3月的一天,小兵途经富阳环山乡某村时,一个女子朝着他拼命叫:“大兵!大兵!”这个女子叫阿婕,她说她家的门锁坏了,想让“大兵”帮忙修理。原来

两三年前,大兵在做装潢时与阿婕结识,然后发生了一夜情。小兵知道阿婕将自己误认为哥哥了,于是将错就错,修好门锁后,要来了阿婕的手机号码。

过了几天,小兵冒充大兵打电话给阿婕,骗她说自己的电话号码换了,为便于联系,让阿婕也换一个号码,阿婕照办。之后,小兵多次骗阿婕自己在不少地方有工程,还说要投资公司,并以要付人工工资、购买建筑材料等为由,先后从阿婕处骗取1万多元,还多次与她发生性关系。小兵将大部分赃款用于赌博。

从去年7月份开始,阿婕给“大兵”打电话时,发现电话一直打不通。她试着拨打以前的电话号码,不料电话通了。阿婕在电话里质问大兵为什么借钱不还,这让大兵颇感意外,后转念一想,可能是自己的孪生兄弟借的。阿婕不信,赶到大兵所在的村核实情况,这才知道自己受骗了。

据公诉机关指控:2009年4月至6月间,小兵冒充其孪生兄弟骗取被害人信任,先后多次从被害人处骗得人民币共计17000元,数额较大,应当以诈骗罪追究其刑事责任。

法院审理后,当庭做出判决:小兵犯诈骗罪判处其有期徒刑10个月,并处罚金2000元,退赔被害人17000元。(文中人名系化名)

■通讯员 富检

